
  

VERBALE DEL 25 LUGLIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 25 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

827343 del 27/06/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. 
Alle ore 10:15 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Savoca, 

Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Orilia e Viscuso. Verificata la validità del 

quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il consigliere Tusa informa che in merito alla riunione organizzata dalla III Commissione Consiliare che si è 

tenuta in data 23 c.m. il Consigliere Comunale Caracausi, presidente della commissione pubblicamente 

critica l’assenza della II Circoscrizione, in merito a quanto dichiarato si apre una discussione durante la 

quale alle ore 10:30 entra il consigliere Viscuso e alle ore 10:40 entra il consigliere Orilia. 

Il Presidente Greco risponde che invierà una nota in cui si scusa dell’assenza del consiglio sottolineando che 

la prossima volta delegherà un consigliere di partecipare in sua vece. Nella nota inoltre chiederà che venga 

inoltrato il verbale della riunione. 

Terminate la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Marchese e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione prot. n. 146075 del 22.02.2019 e il consigliere Tusa 

chiede il prelievo della mozione prot. 533678 del 27.03.2019 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione a firma del consigliere Scarlata avente per oggetto: Potatura alberi in via 

Statella dal civico 13C al civico 15 e lo stesso consigliere la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:45. Risulta assente alla 

votazione il consigliere Guaresi. 

Si dà lettura della mozione a firma del consigliere Tusa avente per oggetto: Posti auto riservati alle persone 
disabili e lo stesso consigliere la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risulta assente alla 

votazione il consigliere Guaresi. 

Alle ore 10:51 escono i consiglieri Cardella, Marchese, Orilia, Scarlata e Viscuso, pertanto mancando 

il numero legale si rinviano i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                           Mario Greco 

                    F.to in originale                                                                          F.to in originale 

  

 

 

 

               

 

 

                      

 

 

 

                                                                     


